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2015/2016 2.félév zárásaként Máltára utaztam, ahol szakmai gyakorlatomat végeztem.  

 

A cégről 

A Kirkop-ban található STMicroelectronics-hoz kerültem, ami egy multinacionális cég kb. 

1500 dolgozóval. Részlegenként kb. 1-2 diák szokott ott dolgozni, így nagy 

megtiszteltetésben volt részem. A munkatársaim mind nagyon kedvesek voltak, habár a 

mentorommal kevés időt töltöttem. A munkaidő hasznosan telt, úgy érzem sokat fejlődött az 

angolom, hiszen mindennapos használatot igényelt, illetve a számítógépes programok, 

minden munkafolyamat angolul ment végbe. Igyekeztek minél több mindenre megtanítani a 

cégnél, a gyártósortól kezdve, az összes gépet szívesen megmutatták, elmagyarázták mi mire 

jó stb. Nem csak a munkával kapcsolatban voltak kedvesek, de bármi egyéb problémám volt a 

segítségükre számíthattam.  

 

A szállásról 

A repülőgépről leszállva, elindulva a csomagokkal, kerestük a sofőrt, aki az előzőekben 

megbeszélt szállásra vitt volna minket Fgura-ba. Ez nem történt meg, hiszen mint az autóban 

kiderült a borítékból egy másik címet kaptunk Zejtun-ba. A lakás borzalmas állapotban volt, a 

többiekéhez képest. 1 hónapon keresztül nem volt se ventilátor, se légkondicionáló 

berendezés (míg a többi lakás jobban felszerelt volt ugyanannyi pénzért és közelebb a center-

hez). Ez elég nagy fejfájást okozott a mindennapokban, hiszen nekem a munkába jutás 1-1,5 

óra volt, illetve ha bulizni akartunk menni, ha kirándulni minden messze volt. Rögtön az első 

nap próbáltunk másik lakást keresni. Nem sikerült. Illetve a munkáltató cég elhagyta a 

buszkártyánkat, így kb. 50 euró-ba került mire valaki segített, hogyan is lehet igényelni új 

kártyát. 

Egyéb 

Eleinte a szállás, a rengeteg buszozás (mert a buszok vagy megállnak a megállóhelyen vagy 

nem, és ha nem várhatsz 30 perc-1,5 órát a melegben) miatt nagyon nem élveztem. Aztán 

lassan megkedveltem és elfogadtam a helyet, annyira hogy augusztusban azt mondtam, én 

haza sem jövök.  

Nem indult könnyen az igaz, de bármikor vissza mennék.  

Málta csodálatos hely, mindenképpen ajánlom, de előtte spórolni kell, mert nem olcsó 

mulatság.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 


